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appétissants 

crue 

bouillies 

nettoyé 

épaisses 

propre 

 des pommes de terre ………………… 

 une casserole ………………… 

 des légumes ………………… 

 des tranches de pain ………………… 

 de la viande ………………… 

 un couteau ………………… 

 
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appétissants 

 

crue 

 

bouillies 

 

nettoyé 

 

épaisses 

 

propre 

 

 des pommes de terre bouillies 

 une casserole propre 

 des légumes appétissants 

 des tranches de pain épaisses 

 de la viande crue 

 un couteau nettoyé 

 
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peints 

ronds 

multicolore 

pointues 

vives 

gros 

Pour le carnaval, nous avions fabriqué des cos-

tumes en tissu …………… . Nous avions collé des-

sus des plumes de couleurs …………… . Nos cha-

peaux étaient …………… et nos chaussures 

…………… . Nous portions sur le visage des 

masques …………… . Nous tenions à la main des 

…………… sacs de confettis, que nous avons épar-

pillés sur les passants dans la rue, pendant le dé-

filé. 

 

 

 

 

 

 

 
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peints 

 

ronds 

 

multicolore 

 

pointues 

 

vives 

 

gros 

 

Pour le carnaval, nous avions fabriqué des cos-

tumes en tissu multicolore. Nous avions collé 

dessus des plumes de couleurs vives. Nos cha-

peaux étaient ronds et nos chaussures pointues. 

Nous portions sur le visage des masques peints. 

Nous tenions à la main des gros sacs de confettis, 

que nous avons éparpillés sur les passants dans la 

rue, pendant le défilé. 

 
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grimpants 

argenté 

jolies 

bel 

vives 

protégée 

Le goéland ……………. est un …………….  

oiseau qui vit en bord de mer. C’est une espèce 

……………. car cet animal est en voie de dispara-

tion. 

La bignone est une fleur qui appartient à la fa-

mille des arbustes ……………. . Ses ……………. fleurs 

aux couleurs ……………. forment des gros bou-

quets. 

 

 

 

 

 

 

 
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grimpants 

 

argenté 

 

jolies 

 

bel 

 

vives 

 

protégée 

 

Le goéland argenté est un bel  

oiseau qui vit en bord de mer. C’est une espèce 

protégée car cet animal est en voie de dispara-

tion. 

La bignone est une fleur qui appartient à la fa-

mille des arbustes grimpants. Ses jolies fleurs 

aux couleurs vives forment des gros bouquets. 

 


